

Chrášťany, 27. 10. 2021

## Taliansky Lidl bude používať elektrické vozidlo Scania

**Inovatívne batériové elektrické vozidlo Scania s nulovými emisiami pracuje v logistickom centre spoločnosti Lidl v Arcole pri Verone a zásobuje supermarketov spoločnosti v severovýchodnom Taliansku.**



Lidl Italia, popredný taliansky reťazec supermarketov, nedávno prevzal svoje prvé elektrické nákladné vozidlo na batérie. Pre spoločnosť, ktorá je jedným z priekopníkov prechodu na udržateľný dopravný systém v krajine, je to míľnik a výsledok prezieravej spolupráce so spoločnosťami Italscania a LC3 Trasporti.

Nové batériové elektrické vozidlo Scania (BEV) má dojazd približne 250 km na jedno nabitie a elektromotor má výkon až 295 kW (401 k).

### Priekopnícka cesta k dekarbonizácii dopravy

"Naším dlhodobým cieľom je dekarbonizácia dopravy a uvedenie tohto nového batériového nákladného vozidla je dôležitým krokom vpred v tomto smere," hovorí Luca Ros, riaditeľ logistiky spoločnosti Lidl Italia.

Spoločnosť Lidl si toto riešenie vybrala aj vďaka technológiám vyvinutým spoločnosťou Scania, ktorá je lídrom vo výrobe udržateľných dopravných prostriedkov.

Enrique Enrich, prezident a generálny riaditeľ spoločnosti Italscania, hovorí: "My v spoločnosti Scania podporujeme našich zákazníkov v tomto bezprecedentnom prechode k udržateľnej doprave nielen ako dodávateľia vozidiel, ale aj v kľúčových činnostiach analýzy prevádzkovej dynamiky,



definovania nabíjacej infraštruktúry a, samozrejme, našimi službami a rozsiahlou sieťou v celom regióne."

Prezident skupiny LC3 Trasporti Michele Ambrogi dodáva: "Len v prvom polroku 2021 vozidlá spoločnosti LC3 Trasporti najazdili milióny kilometrov s využitím alternatívnych a obnoviteľných zdrojov energie, ako sú Bio-CNG a Bio-LNG, vďaka nášmu záväzku k udržateľnej a ekologickej nákladnej doprave, čím sme výrazne znížili naše emisie.

Dnes pokračujeme v našom záväzku a vydávame sa na novú a čistú cestu do budúcnosti na palube prvého 100 % elektrického nákladného vozidla Scania. Sme nesmierne hrdí na to, že sa môžeme podieľať na tomto inovatívnom projekte s lídrom na trhu, akým je Lidl Italia."

### **Podrobnejšie informácie poskytnite:**

Viktor Tamayo, PR and Communication Coordinator CZ & SK

Telefon +420 602 344 874

E-mail [viktor.tamayo@scania.cz](mailto:viktor.tamayo@scania.cz)

*Scania je predním světovým poskytovatelem řešení v oblasti dopravy. Společně s našimi partnery a zákazníky se ubíráme směrem k udržitelnému systému dopravy. V roce 2020 jsme našim zákazníkům dodali 66 900 nákladních vozidel, 5 200 autobusů a také 11 000 průmyslových a lodních pohonných systémů. Čisté tržby překročily 125 miliard SEK, z nichž bylo více než 20 procent spojeno s poskytováním služeb. Společnost Scania, která byla založena v roce 1891, aktuálně působí ve více než 100 zemích a zaměstnává přibližně 50 000 lidí. Výzkum a vývoj probíhá zejména ve Švédsku. Výrobní závody se pak nachází v Evropě a Latinské Americe s regionálními produktovými centry v Africe, Asii a Eurasii. Scania je součástí skupiny TRATON. Další informace naleznete na: [www.scania.com](http://www.scania.com).*